

2014年10月4日 星期六

# 三华人同日殒命菲律宾

中菲关系冷淡引不法分子"趁火打劫"

本报讯 据菲律宾《世界 日报》10月3日报道,菲律宾北 部10月2日一天内发生两起枪 杀案,三名华人遇害。事发地 民众对当地治安状况担忧。

两起案件均发生于北部 省份卡加延省首府株艺牙佬 市,其中一起案发时间为2日 晚8时30分许,两名年仅20多 岁的华商遭不明身份枪手杀 害。另一起发生于早上7时,-名华人官员遇害。

据报道,晚上8时30分那 起案件中,两名受害者中有一 人叫安迪·蔡,原籍福建南安, 父母目前均在中国。对蔡氏的

身份目前有两种说法,一种是 他已经加入菲籍,另一种说其 仍是中国公民。据称他和另一 名受害者在株艺牙佬市经营 摩托车零部件生意,并有一家 名为"XingStar"的店面。

中国驻拉瓦格领馆接获 消息后连夜派专人赴出事地 点,领馆已联络到受害人家 属,将在最短时间内协助家属 办理相关手续赴菲处理善后

受害人的朋友及当地民 众得知发生枪杀案后情绪不 安。有人忧心忡忡地问:"我们 的城市怎么变得这么乱?以后

谁还敢来?"

至于另一起案件,菲律宾 英文媒体只作了简短报道。

抢劫、枪杀等恶性事件是 菲律宾社会一直存在的顽疾。 据悉,菲律宾今年已发生至少 十起针对中国公民和华人的 谋杀案、三起抢劫案。

社科院亚太与全球战略 研究院研究员许利平表示,菲 律宾方面在应对华人频繁遭 遇不幸方面的反应并不积极。 由于中菲关系处在敏感时刻, 一些不法分子想对华人趁火 打劫,他们认为政府不会重视 这样的案子。

此外,恶性事件频发也 是菲治安状况恶化的体现。 英国智库莱加顿研究所公 布的一项调查结果显示,在 接受调查的全球144个国家 和地区中,菲律宾2012年的 社会治安状况排名下降到 第112位。

菲律宾警方2012年底统 计显示,菲全国约有120万支 登记的合法枪支,而流落民 间未登记的非法枪支多达60 万支,甚至有菲律宾警方表 示,流落在民间的非法枪支 比警方所拥有的枪支还多

综合中国日报等消息

## 美国将迎 布什三世"?



杰布·布什 (右) 与其兄长美 国前总统小布什。

对美国人而言,布什这个姓氏 恐怕不陌生。乔治·W·H·布什(老 布什)和儿子乔治·W·布什(小布 什)都曾担任总统,在政坛留下"上 阵父子兵"的佳话。如今,父子兵的 阵容有望迎来第三人——老布什的 另一个儿子杰布·布什,他可能使美 国在2016年再添一位"布什总统"。

### 搞完"上阵父子兵" 再来"打虎亲兄弟"

小布什2日接受福克斯新闻频 道"福克斯和朋友们"节目采访时 说,他认为弟弟杰布·布什想成为总 统,自己也在鼓励他投身2016年总 统选举。小布什告诉记者,杰布1日 和他在得克萨斯州第四届退伍军人 高尔夫球赛期间碰面,两人私下聊 起过这个话题。"我认为他想成为总 统,"小布什说,"杰布和我谈了谈, 我当然力促他竞选总统,但他说, '我还没拿定主意'

杰布现年61岁,是老布什的次 子,1999年至2007年担任佛罗里达 州州长。他先前表示,将在明年决定 是否参选。

不过,在小布什看来,家人当总 统的丰富经历可以帮助杰布作决 定。"我认为他会是一位伟大的总 统,他了解成为总统对本人和家庭 来说会是什么样子。

## 前总统兄弟

## VS前总统老婆

如果杰布参选,胜算有多大呢? 诚然,杰布在共和党党内竞争对 手众多。不过,抛开其他方面的比较, 单凭家族声望、帮助父亲和哥哥竞选 的经验以及担任佛州州长期间积累 的政治资本和人脉,杰布就具有其他 人无可比拟的天然优势。

-旦杰布从共和党阵营脱颖而 出,民主党重要人物希拉里·克林顿 可能将成为他的主要竞争对手。这 位前"第一夫人"和前国务卿今年7 月被问及是否会参加2016年总统竞 选时,仍旧以"还没决定"作答

法新社报道,本月针对佛州选 民展开的一次民调结果显示,如果 希拉里参选总统,她的支持率将领 先包括杰布·布什在内的所有共和 党潜在参选人。不过,杰布与希拉里 之间的差距最小,为44%对46%。

大众华泰印务公司(大众日报印刷厂)印刷

据新华社

# 普京:跟中国好,与制裁无关

呼吁中俄贸易应使用本币直接结算

当地时间10月2日,俄罗斯总统普京在参加一次会议时 表示,西方国家对俄制裁毫无意义,俄罗斯目前加强同中 国合作与任何制裁或政治原因无关,是俄罗斯"早已计划 好的事情"。他还透露,俄罗斯希望未来与中国等国积极使 用本币直接结算。

### 鼓励金砖国家"抱团"

普京当天在俄罗斯首都莫 斯科出席名为"俄罗斯在召唤" 的年度国际投资论坛并发表讲 话。这一会议由俄罗斯外贸银行 资本公司主办,截至目前已召开 了六届。

普京表示,以中国为首的亚 洲国家经济增长充满活力,与中 国等新兴国家扩大合作是全球 趋势,俄罗斯早已意识到这一 点。正是基于这一认知,俄罗斯 在多年前就开始计划与上海合 作组织、金砖国家成员国加强合 作,只是由于西方对俄实施制 裁,俄方加快了这方面工作。

普京说:"为什么成立上 合组织?为什么组建金砖国家 组织?金砖国家组织从2005年 开始,当年在圣彼得堡举办了 G8峰会。我们与中国和印度商 定举行三方会晤,会晤后就开 始组建金砖国家组织。最近一 次会晤,南非和巴西也参加

普京坦言,"由于(欧美的) 制裁措施,推动了我们加速从事 这方面的工作。"他同时表示制 裁"其实也没什么",它不会阻止 俄罗斯成为经济强国。

### 主张撇下美元"单干"

普京表示,西方对俄罗斯 发起制裁是愚蠢的行为,将给 全球经济带来长期、无形的损 失。制裁同时也损害国际金融 体系和美元、欧元储备货币的

普京透露,俄罗斯天然气 工业石油公司不久前首次尝 试用卢布结算方式向中国供 应石油。普京表示,"我们打算 将来在与中国和其他国家进 行的能源资源贸易和其他外 贸结算中积极使用本币。"普 京说,在金砖国家框架内成立 了相关机制,"我们看到采用 本币结算有降低风险的重要 机制,看到了给经济生活参与 者带来的新机遇。"

普京指出,拉美、亚太以 及包括中国在内的金砖国家 是俄罗斯深化商业、贸易、投 资、技术合作的优先对象。普 京说,他今年5月访华时与中 国签署了巨额经济合作协议, 其中包括为期30年的天然气 协议,向中国输气的基础设施 是目前世界上最大规模工程

(宗禾)



10月2日,普京在第六届"俄罗斯在召唤"国际投资论坛上 发表讲话。 新华社发

时间:10月3日(第一场)、10月6日(第二场) 买车送油卡: 凭当天购车发票,即可免费参与抽奖,

每天送出2张4999.99元加油卡!

大奖:购车客户再送家电、加油卡、润滑油 等礼品,100%中奖!

最快订车奖: 每天第一名订车客户,再送干元大礼!

>>园区地址:济南市长清经济技术开发区平安南路

公交路线:172路 腊山立交桥-齐鲁汽车生活广场

(腊山立交桥发车时间6:00-20:00,齐鲁汽车生活广场6:55-20:55)



1.由济广高速/京福高速G3济南西收费站下桥, 出收费站后随即右转至党杨路, 前行3公里, 右转至刘长山路延长线,行驶9公里后,至济菏高速前右转至平安南路,前行1公里即是。 2.由济广高速/京福高速G3长清崮山收费站下桥, 出收费站后随即右转至大学路, 前行5公里, 右转至海棠路,前行3公里后,过G35济菏高速桥后,随即左转至平安南路,前行1公里即是。

FII号CN37-0003 邮发23-55 广告许可证:鲁工商广字01081号 今日16版

本报在国内北京、沈阳、济南东、济南西、青岛、烟台、潍坊、滨州、淄博、泰安、济宁、临沂、枣庄、德州、聊城、菏泽、东营、威海、日照、莱芜同时卫星传版印刷

# 自驾路线: